
Косово први пут званично прославља "Дан заставе"; албанске заставе истакнуте и на зградама општина у Бујановцу и Прешеву; У Корчи одржан састанак влада Албаније и Косова под слоганом "Једна земља, један народ, један сан"
уторак, 28 новембар 2017 16:27

Државни празник Албаније, Дан заставе, обележен је у Бујановцу и Прешеву истицањем
албанске уз српску заставу на зградама те две општине.

  Албанска застава је постављена на згради општине Бујановац у јутарњим часовима,
док је на згради општине Прешево истакнута још током ноћи.

  

Обележавање Дана заставе прошло је без окупљања већег броја људи али и без
присуства новинара, како је то било уобичајено претходних година, док је албанску
заставу на згради у којој се налази Национални савет Албанаца (НСА) у Бујановцу у
11.30 часова свечано истакао потпредседник НСА Едмонд Исуфи.

  

Већи број албанских застава истакнут је током ноћи и у бујановачком селу Кончуљ, које
се налази поред административног прелаза са Косовом Кончуљ – Бела Земља.
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  Обележавање Дана заставе у Бујановцу и Прешеву протекло је без инцидената.  Централна манифестација поводом Дана независности Албаније одржана је у Валони.Манифестацији су присуствовали представници државног врха Албаније и косовскипредседик Хашим Тачи, док је премијер Рамуш Харадинај отказао учесће на овојцеремонији, пренео је портал Љајми.нет.  Читаво „Косово“ по први пут званично прославља Дан албанске заставе  Владе Албаније и Косова одржале су заједничку седницу у албанском граду Корча,поводом Дана албанске заставе. Тиме је почело обележавање национаног празникаАлбаније који се од ове године, одлуком премијера Рамуша Храдинаја, прославља и наКосову.  Дан заставе се на Косову слави као државни празник и због тога је данас нерадни дан.Обележавање овог празника почело је јуче, када су председници Албаније и Косова,Илир Мета и Хашим Тачи у Гњилану открили споменик албанском националном херојуИдризу Сеферију.  
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    Албански председник Мета том приликом је поручио да су Косово и Албанија као дведржаве уједињене као никад раније, док је Тачи Мети честитао 105. годишњицунезависности Албаније, изражавајући захвалност Албанији што је, према његовимречима, увек била уз Косово.  Јуче је такође под слоганом "Једна земља, један народ, један сан" у Корчи у Албанијиодржан састанак влада Косова и Албаније. На састанку је потписано 12 споразума осарадњи Приштине и Тиране у различитим областима.  У Приштини али и на целом Косову, 28. новембар се доживљава са посебним емоцијама.  Иначе, главна прослава поводом дана заставе, одрзаће се у Влори у Албанији, где је1912. проглашена независност тадашње Албаније.  Прослави присуствују чланови обе владе из Албаније и са Косова.  Видети још:&#160;Албански академик Реџеп Ћосја: Треба искористити историјскитренутак, уједињење Косова и Албаније следећи први циљ Албанаца  (Бета - Н1)  
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